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Kos (március 21 - április 20) Szeret egyedül lenni, élvezi a 
magányt, ugyanakkor kedveli a társaságot, a nagy és komoly be-
szélgetéseket. Ez belső konfliktushoz vezet, mert nem lehet egy-
szerre mindegyik igénynek eleget tenni. Hajlamos ezt a hetet má-
sok igényeinek alárendelve élni, a másoknak történő segítség-
nyújtás lesz az első.

Bika (április 21 - május 20) Nagyon nyitott és barátságos 
lesz. Fontos szerepet kapnak a régi barátságok, sőt egy egészen új 
barátság is berobbanhat az életébe, egy egészen kiszámíthatatlan 
helyzetben. A kommunikáció nagy fontossággal bír Önnél, hajla-
mos segíteni az embereken, jó tanácsokkal ellátni őket.

Ikrek (május 21 - június 21) Vonzzák a kihívások, egyre 
többre és többre vágyik, bár vágyai tárgya nem elsősorban a több 
pénz, hanem a több kihívás, elismerés. Ennek érdekében a kocká-
zatoktól sem riad vissza, és még az is elképzelhető, hogy gyöke-
res fordulatot vesz a karrierje.

Rák (június 22 - július 22) Külföldi utazásra vágyik, új in-
tenzív élményeket szeretne. Ha megteheti, elutazik, ha nem teheti 
meg, különböző népek kultúrájával ismerkedik, esetleg a nyelvta-
nulásba találja meg érdeklődése levezetését. Akármelyiket is vá-
lasztja, mindenképp intellektusa kielégítését fogja szolgálni.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Váratlan ajándék vagy 
örökség áll a házhoz, amely lehetőséget biztosít Önnek, hogy 
megvalósítsa álmait, vágyait. Karrierje építéséhez is elegendő se-
gítséget kap, tehát, ha el akar indulni egy új irányba, ne sajnálja 
beléfektetni a pénzt - megtérül.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Váratlan meglepetést 
tartogat Ön számára a párja, valószínűleg egy külföldi utat ter-
vez kettesben eltölteni Önnel, de a meglepetésének mindenkép-
pen köze lesz külföldhöz. Önnek nincs más dolga, mint kiélvezni 
minden percét ennek a nagyszerű ajándéknak, és elhalmozni sze-
retetével és figyelmével párját.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Aggódó és feszült 
lesz a következő héten, amely emésztési problémához is vezethet. 
Szereti, ha jól meg vannak szervezve a dolgok, de most csupa vá-
ratlan esemény próbálja kibillenteni az egyensúlyából. Próbálja 
meg értékelni a változatosságot!

Skorpió (október 23 - november 22) Váratlanul robbant be 
az életébe egy ember, aki teljesen rabul ejtette a szívét. Gyönyö-
rű kapcsolat bontakozott ki Önök között, és ez a hét elhozza a rég 
várt fordulatot, ezzel komollyá fordítva, az eddigi könnyed kap-
csolatot.

Nyilas (november 23 - december 21) Hirtelen ötlettől vezé-
relve átrendezi a lakását, esetleg váratlan lehetőség nyílik a köl-
tözésre. Mindenesetre hajlamos a meggondolatlan cselekedetekre 
ezekben az ügyekben, ha nem biztos a dolgában, inkább aludjon 
rá egyet. Biztosan jobban fogja érezni magát, ha változtat környe-
zetén, de esetleg ez a változás nem visszafordíthatatlan. 

Bak (december 22 - január 20) Környezete nehezen viseli el 
a héten. Hatalmas közlésvággyal bír és minden információt meg 
akar osztani velük. Éles eszű és képes a logikus gondolkodásra, 
keresse meg azokat az embereket a környezetében, akiknek szük-
sége van az Ön által birtokolt tudásra.

Vízöntő (január 21 - február 19) Kiváló érzékkel bír az üz-
leti életben, és most egy kockázatos befektetéstől sem riad vissza. 
Egyszeri és megismételhetetlen alkalom kínálkozik, és Ön bízik 
kiváló kommunikációs képességében, ráadásul pontosan tudja, 
kockázat nélkül nincs siker.

Halak (február 20 - március 20) Nagy közlésvággyal bír a 
héten, talán egy kicsit meggondolatlanul beszél, és túl nyíltan és 
őszintén adja ki legbelsőbb gondolatait. A munkájában kreatív öt-
letekkel bombázza kollégáit, de ők nem feltétlenül örülnek, néha 
úgy érzik, csak okoskodik. Próbáljon meg kevesebbet beszélni!

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Heti horoszkóp

A hét végén borongós időjárást okoz egy déli, dél-keleti áram-
lás, a jövő hét első fele azonban derűsnek ígérkezik. Pénteken 
nagyrészt felhős időre van kilátás, csapadék azonban nem vár-
ható. A hőmérséklet 6 fokig csökken reggelre, napközben 14 fok 
körül alakul, a szél megélénkül. Szombaton folytatódik a boron-
gós idő, záporok kialakulására nagy az esély. Élénk marad a lég-
mozgás, a hőmérséklet 6 és 12 fok között változik. Vasárnapra is 
marad a felhős idő, a hőmérséklet 6-13 fok között lesz. Hétfőn és 
kedden már hosszabb időre kisüt a nap, melegszik a levegő, a hő-
mérséklet csúcsértéke 15 fok közelében lesz. Szerdán már derűs 
idő várható, a szél ismét megélénkül. A hőmérséklet 6-13 fok kö-
zött változik.

Szeretném megköszönni annak a becsületes hölgynek, aki 
március 27-én, kedden, a piacon megtalálta a pénztárcámat 
és leadta azt a Polgármesteri Hivatal Okmányirodáján. 
További örömet és jó egészséget kívánok.         A tulajdonos

Avar és kerti hulladék 
elhelyezése és égetése

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a környezetvédelem-
ről szóló 38/2000. (XI. 16.) ör. értelmében a magántulajdonú in-
gatlanon keletkezett gally, nyesedék, növényi maradvány vég-
leges ártalmatlanításáról, felhasználásáról az ingatlan tulaj-
donosának, használójának, kezelőjének kell gondoskodni. A 
kerti hulladék ártalmatlanítása elsősorban házi komposztálással 
történhet, amennyiben ez nem megoldható, a KOMÉP Kft. te-
lephelyénél lévő komposztáló térre is kiszállítható az alábbi díj 
ellenében: 

Saját fuvareszközzel történő kiszállítás esetén a zöldhulladék 
befogadási díja: 1.500,- Ft/t + ÁFA =  1.800,- Ft/t  (1,5,- Ft/kg + 
ÁFA =  1,8 Ft/kg).

Továbbá a zsákban kihelyezett növényi hulladékot a Szarvasi 
KOMÉP Városgazdálkodási Kft. elszállítja, amennyiben a té-
rítési díjat tartalmazó matricát ráragasztják, illetve szállítási 
igényüket a KOMÉP Kft-nek bejelentik (Tel.: 66/312-933). A 
45 Ft-ba kerülő matrica a KOMÉP Kft. üveges műhelyében 
vásárolható meg. 

Kerti hulladékot indokolt esetben, csak külön jegyzői enge-
déllyel lehet égetni megfelelő légköri viszonyok (szélcsend) ese-
tén 8.00 - 18.00 óra közötti időszakban, az országosan elrendelt 
általános égetési tilalom idejét kivéve; megfelelően kialakított he-
lyen a vagyoni és személyi biztonságot nem veszélyeztető mó-
don. Közterületen csak a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási 
Kft., a közterület gondozója égethet. Minden egyéb hulladék 
kültéri égetése tilos!

Az ingatlant határoló gyalogút, járda melletti zöldterület, árok, 
útpadka füvének nyírásából, illetve kaszálásából származó növé-
nyi hulladékot bejelentésre a KOMÉP Kft. elszállítja ömlesztve 
vagy zsákos állapotban.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hatósági Osztály

Tisztelt Képviselő úr!
Hazugságaira, csúsztatásaira nem kívánok válaszolni. Ezeket 

nyilván Ön se gondolja komolyan... Örülök annak, hogy „dolgo-
zik”, de annak még jobban örülnék, ha végre a megszorítások mi-
att egyre rosszabb helyzetbe került szarvasiak is éreznék munká-
jának jó hatásait. Párbeszédképtelensége miatt a vitát lezártnak 
tekintem.

Tisztelettel:        Samu Tamás Gergő, a Jobbi szarvasi elnöke
***

Az érintettnek lapunk most is felajánlotta a reagálás lehetősé-
gét, Földesi Zoltán nem kívánt élni ezzel a lehetőséggel.


